

## Выставка

Проекты  
для всех

Александр Грибов  
презентовал регион  
в Общественной  
палате РФ.

14 сентября в Общественной палате Российской Федерации прошло пленарное заседание с участием представителей региональных общественных палат. На повестке дня – организация деятельности общественных палат регионов, исполнение указов Президента Российской Федерации, а также обсуждение успешных проектов НКО. На заседании присутствовала председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко.

Для всех участников встречи работала открытая выставка Ярославской области. Идея провести презентацию региональных проектов принадлежит председателю ярославской Общественной палаты Александру Грибову. Он представил коллегам три проекта: книжную серию «Библиотека ярославской семьи», спортивный проект «Бегом по Золотому кольцу» и уникальный колоколотейный завод братьев Шуваловых.

– Наши проекты успешно реализуются на территории Ярославского региона. Они



Виталий ГОРОШНИКОВ, Константин РАЙКИН и Александр ГРИБОВ на презентации нашего региона в Общественной палате России.

привлекают большое внимание и уже выходят за рамки области. Нам есть чем гордиться, и наш регион действительно привлекателен не только архитектурой и природой, но и промыслами, и событийными проектами. Они доступны как жителям, так и гостям. Ждем всех в гости, – сказал Александр Грибов.

Книжную серию «Библиотека ярославской семьи» оценил актер театра и кино Константин Райкин. Его заинтересовал том «Знаменитые

земляки Ярославского края». Его отец, великий Аркадий Райкин, несколько лет жил в Рыбинске. Книжный проект и работы колоколотейщиков из Тутаева оценил председатель Союза художников России Андрей Ковальчук, члены комиссии по культуре ОП РФ. Спортивную серию «Бегом по Золотому кольцу» с интересом рассмотрел секретарь ОП РФ Александр Бречалов. Он выразил желание поучаствовать в этапах серии в следующем году.

Продолжение темы на стр. 12

## Наука

## Снова в Ярославле



В Ярославле пройдет форум  
«Будущие интеллектуальные  
лидеры России».

10 сентября Владимир Путин подписал распоряжение о проведении в 2015 году в Ярославле всероссийского форума «Будущие интеллектуальные лидеры России».

Финансирование подготовки и проведения форума обеспечит Правительство РФ. Владимир Путин поручил образовать организационный комитет, его председателем назначен полномочный представитель Президента в ЦФО Александр Беглов.

Впервые форум «Будущие интеллектуальные лидеры России» прошел в Ярославле в 2013 году. Тогда в мероприятии приняли участие более 700 школьников и их педагогов. В 2014-м в форуме участвовали 530 детей и подростков и 200 учителей. Сначала он был ориентирован на детей, заинтересованных в изучении технических наук, однако в 2014 году в мероприятии приняли участие и гуманитарии.

## Благоустройство

## Аукцион для предпринимателей

В мэрии Ярославля  
объяснили новую систему  
размещения ларьков.

В Ярославле будут проводиться торги на право размещения нестационарных торговых объектов.

– Мэрия будет предоставлять предпринимателям право на размещение торговых объектов по аналогии с тем, как мы разыгрываем на аукционах право размещения наружной рекламы, – сообщил заместитель мэра по

вопросам социально-экономического развития города Игорь Блохин. – Этот аукцион мы планируем проводить один раз в 8 лет.

Плата за размещение ларька будет рассчитываться по специальной формуле с учетом размера объекта, его расположения, средней кадастровой стоимости за квадратный метр земли в Ярославле. Также на расчет стоимости повлияет, какие именно товары предлагает предприниматель. Наибо-

лее выгодные условия предусмотрены для ларьков с хлебобулочной и молочной продукцией.

Как сообщил Игорь Блохин, минимальная плата за размещение ларька площадью 30 квадратных метров – 192000 рублей за 8 лет. Самый дорогой вариант аренды составит 1 миллион 152 тысячи рублей за указанный период. Предполагается, что в городе будет размещено от 600 до 800 нестационарных торговых точек.

## Молодец

## Вторая по России



Доярка из Ярославского района  
заняла второе место  
на всероссийском конкурсе.

XXV Всероссийский конкурс операторов машинного доения коров проходил в Дальнеконстантиновском районе Нижегородской области на молочном комплексе «Тепелево».

В традиционном состязании за звание «Лучший по профессии» приняли участие победители областных и краевых конкурсов из 54 регионов России. Ярославскую область представляла оператор машинного доения Елена Смирнова (на фото) из агрофирмы «Пахма» Ярославского района.

Елена Александровна выступала в номинации «Доение в доильном зале» в группе с женщинами-ветеранами старше 45 лет. Она набрала 97,25 балла из 100 возможных и заняла второе место, уступив только доярке из Кировской области.

Елена Смирнова работает на молочном комплексе в деревне Сабельницы. В нынешнем году животноводы агрофирмы «Пахма» рассчитывают получить от каждой из 1100 коров дойного стада не менее 8 тысяч литров молока.

## ЧП

## Погиб при исполнении

тот отказался, а когда хотели приблизиться, покончил с собой, взорвав имевшуюся у него гранату. Как выяснилось, молодой человек был популярным диджеем. Он исполнял на вечеринках сету в стиле Electro, Tech House и Minimal Techno, выступал в ночных клубах Ярославля и Москвы.

У погибшего полицейского остались молодая жена и трехмесячная дочь. Похороны Владислава Воронова состоялись сегодня, 16 сентября, на Воинском мемориальном кладбище.

38-летнего полицейского, пострадавшего во время

стрельбы, прооперировали. По предварительной информации, операция прошла успешно.

Губернатор Ярославской области Сергей Ястребов выразил соболезнования семье старшего лейтенанта полиции Владислава Воронова.

– Умелые действия полиции при задержании вооруженного преступника позволили не допустить, чтобы кто-то из мирных граждан пострадал, это важно, – сказал Сергей Ястребов. – Но семья Владислава Воронова потеряла мужа, отца, у него осталась маленькая трехмесячная дочь. Я выражаю



искренние соболезнования всем родным и близким Владислава, этого мужественного человека, который, защищая нас, потерял жизнь.

Также губернатор распорядился, чтобы семье погибшего оказали материальную помощь.